

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报官方微信

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 16日,晴间多云,北风转东风2~3级,-7~3℃ / 17日,多云转晴,南风转北风2~3级,-5~5℃ / 18日,晴间多云,东南风2~3级转西南风3~4级,-7~8℃ /

“主城区智慧停车项目”进入试运行阶段 张店再推31683个免费停车位

淄博1月15日讯 张店区“我为群众办实事”活动再推新举措。“主城区智慧停车项目”进入试运行阶段,张店区政府在首批推出24家党政机关事业单位1143个免费停车泊位的基础上,决定进一步开放部分公共场所停车位供市民免费停放。本次主推路侧及沿街商铺门前免费停车位31683个,张店区政府主导推出的免费停车位达到32826个。

为规范停车秩序,提高公共停车位周转率和利用率,在推出3万余个免费停车位的同时,相关停车位使用配套管理政策也将相继推出,通过构建免费停车长效机制,深化推进限时免费停车与管理服务体系一体化建设,更好地为市民服务。党政机关事业单位免费停车位原则在双休日、法定节假日全天和工作



张店区政府在马路上施划的停车位。资料照片

日18:30至次日7:30供市民免费停放。路侧停车位方面统筹考虑群众停车需求和正常交通、经营秩序、车位周转使用率等因素,按照“一路一策、一区域一策”的

原则,根据不同路段、不同季节、不同交通流量,科学合理确定限时免费时段。针对张店区道路交通实际情况,试运行期间,共设计有全天免费停放,白天禁止停放、

夜间免费停放,白天限时停放、夜间免费停放三类错时免费停车管理办法。

随着城区120个路段的路侧泊位已完成数据录入并开放智慧化服务功能,市民将能够通过“淄博慧停车”APP,实现对身边免费停车位情况“了如指掌”,大数据帮助寻位、预约。同时,通过慧停车监控系统,也能为市民的爱车提供安全保障。通过慧停车系统实时数据,能够第一时间对乱停乱放、超时停车、不按规定停车等违法违规行为进行及时查纠,给市民创造良好的生活及出行环境。

下一步,张店区停车管理方面将进一步整合商超、企业场所的停车资源,充分利用物联网、大数据、5G等新技术新模式,研究开发全区统一的限时免费停车信息系统,并将全区范围内闲置停

车资源纳入智慧停车管理范畴,提高停车资源利用效率,解决市民的停车难问题。进一步加强停车管理的制度化建设,深化推进停车与管理服务机制建设,确保停车安全有序。

为规范全区公共免费停车位使用,张店区提示市民:店铺门前施划的公共停车位是为全体市民服务的,禁止私自设置地桩、地锁及各类杂物;停车入位,按照泊位内施划的箭头方向停放,严禁跨车位停放、线外停放;路侧未施划泊位的位置严禁机动车停放;全天免费停车位禁止同一泊位连续停放超过48小时,其他限时免费停放泊位按照指示牌要求停放,驾驶员在进出车位、开关车门时应对外观充分观察,确保安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 王业宏 张营

将祝福送到村民手上 淄博市文艺志愿者走进乡村送春联

淄博1月15日讯 “感谢你们送来的春联,我们就喜欢这样手写的春联,这才有过年的感觉。”1月14日,91岁的志愿军老战士聂化武拉着淄博市文化馆战化军馆长的手,不住地道谢。当天,淄博市的文艺志愿者先后为老志愿军战士聂化武、赵清吉和董家树送去春联和福字。

1月14日,在“加强农村基层党组织建设”徐雅工作组邀请下,战化军馆长带领文艺志愿者服务队来到了博山区域城镇徐雅村,

将寄托着文化志愿者美好祝福的春联和“福”字,送到村民手上。

淄博市博山区域城镇徐雅村村委内,村民们看着刚写好的春联和福字,脸上洋溢着喜悦。“本来打算去买一副春联,没想到文化志愿者给我们送来了,太好了!”一名村民跟淄博市美协副主席杨庆芬要了一副春联,这副还透着浓浓墨香的春联是她看着书法家现场写好的。

“这次我们一共来了5位书法家,都是咱们淄博市文化馆的志

愿者,新春要喜庆,春联必不可少。”战化军告诉记者,现场书写是最合适的,比印刷的有温度,更能展现春节的文化底蕴和内涵。

“今天,我们看望了3位志愿军老战士,给他们送去了春联和福字,春节马上到了,让老人也高兴高兴。”“加强农村基层党组织建设”徐雅工作组负责人邵万华告诉记者。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波



赵清吉(右二)收到书法家送来的春联和福字。

大众日报 淄博融媒体中心 鼓舞大众 团结大众 服务大众



做好新冠疫情常态化防控 莫让侥幸成溃堤蚁穴